



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Santa Maria  
Coordenação do Programa/Curso de PG em Agronegócios – CAMPUS/PM

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 01/2024/PPGAGR/UFSM-PM**

### CHAMADA PÚBLICA PARA REDISTRIBUIÇÃO DOCENTE

A Coordenação do Programa de Pós Graduação em Agronegócios (PPGAGR), torna pública a alteração do Edital N. 01/2024/PPGAGR/UFSM-PM.

- Onde se lê:

“4.1 Período de inscrições: 17/06 a 08/07/2024”

Leia-se:

“4.1 Período de inscrições: 17/06 a 24/07/2024”

- No subitem 4.9 do Edital:

Onde se lê:

“4.9 Somente serão analisados os processos eletrônicos que forem tramitados para a referida subunidade de lotação da vaga até as 23h59min do dia 08/07/2024.”

Leia-se:

“4.9 Somente serão analisados os processos eletrônicos que forem tramitados para a referida subunidade de lotação da vaga até as 23h59min do dia 24/07/2024.”

- No subitem 5.3 do Edital:

Inclua-se o item “5. 3.7: Para as candidatas que tiveram filhos(as) (ou os(as) adotaram) ao longo do período considerado originalmente para avaliação da produção acadêmica do ANEXO III, será ampliado em 2 (dois) anos o período considerado, mediante da apresentação do documento comprobatório, no prazo estipulado no subitem 4.1, e anexo aos demais documentos da inscrição”.

- No item 8. DO CRONOGRAMA PREVISTO

Onde se lê:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrições	17/06 a 08/07/2024
Publicação do resultado preliminar	Até 15/07/2024
Período de recursos	Dois dias úteis após a publicação do resultado preliminar.
Homologação do resultado	Até 19/07/2024

Leia-se:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrições	17/06 a 24/07/2024
Publicação do resultado preliminar	Até 9/08/2024
Período de recursos	Dois dias úteis após a publicação do resultado preliminar.
Homologação do resultado	Até 15/08/2024

Profª Rosani Marisa Spanevello  
Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Agronegócios